
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Junho de 2010, às 16:28, no Câmara de vereadores, do município, BALDIM, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Warley Cézar de Lana Higino representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Clécio de Souza Ornelas - EM. de Mocambo
Edirlene de Cássia D. Maia - EM. Dona Emerenciana Augusta da Silva Xavier
Helia Xavier de Oliveira - EM. de Vargem Grande
Joao Antonio da Trindade - EE. Oscar Artur Guimaraes
Josefina de Matos Torres - Paróquia de São Bernardo
Leticia Domingos Maia - EM. Dona Emerenciana Augusta da Silva Xavier
Márcio Antonio dos Reis - Secretaria Municipal de Educação
Osley de Paula Silva - EM. São Bernardo
Scheyla Marques Diniz Bastos - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BALDIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
    Apresentou-se aos presentes as supervisoras que trabalhariam com as atividades censitárias.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregou-se e explicou o material para os presentes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O mapa foi apresentado através do meio digital, arquivo pdf.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Pois este já ocorrera e foi falado que houve um número considerável de participantes.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi dita que esta já havia sido feito e apresentou-se os números obtidos na área urbana do município.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentou-se a equipe de trabalho, falou-se que iremos contratar 16 pessoas para trabalhar como recenseadores, o processo seletivo ja ocorreu e o numero
de aprovados supera o numero de vagas oferecidas, abordamos a necessidade de espaço para o  treinamento destas pessoas entre os dias 19/07/2010 a
24/07/2010 e o senhor Osley disse-nos que iria ver a possibilidade deste ocorrer na EM. São Bernardo; frizou-se que este ano haverá dois questionários
objeto da pesquisa, o censo em Baldim ocorrerá entre os dias 01/08/2010 a 30/09/2010; falou-se também do projeto Vamos Contar que atenderá a todas as
escolas do município, entregou-se o folder da BT, mostrou-se o mapa do  município em formato digital, e para finalizar apontou-se que a estimativa
populacional para Baldim era algo em torno de 8682 pessoas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Representantes do poder Legislativo e Executivo.

Participantes do IBGE: 
Alice Maria da Silva, Debora Regina de Souza, Edna Aparecida Alves.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


